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Evropska komisija je odobrila 1,5 milijona evrov vredno slovensko shemo za podporo podjetjem

Evropska komisija je odobrila 1,5 milijona evrov vredno slovensko shemo za podporo malim in srednje velikim podjetjem v kontekstu ruske vojne proti Ukrajini.

Več:
Sklep o odobritvi 


Objavljeno je poročilo o dosežkih in naslednjih korakih mehanizma za okrevanje in odpornost

Evropska komisija je doslej v okviru mehanizma za okrevanje in odpornost izplačala več kot 144 milijard evrov, vključno z nepovratnimi sredstvi (96 milijard evrov) in posojili (48 milijard evrov), piše v poročilu o dosežkih in naslednjih korakih mehanizma za okrevanje in odpornost.

Več:
Poročilo


Objavljen je pregled naložbenih dejavnosti in priložnosti v modrem gospodarstvu EU

Evropska komisija je objavila pregled naložbenih dejavnosti in priložnosti v modrem gospodarstvu EU v katerem predstavlja ključne inovativne tehnologije in vzorec podjetij za naložbe v 10 sektorjih trajnostnega modrega gospodarstva, ki so vključeni v projekt BlueInvest.
 
Več:
Sporočilo Evropske komisije s povezavo na poročilo


Predlog za podaljšanje trgovinskih ugodnosti za Ukrajino za eno leto

Evropska komisija je predlagala podaljšanje opustitve uvoznih dajatev, kvot in ukrepov trgovinske zaščite za ukrajinski izvoz v Evropsko unijo (avtonomnih trgovinskih ukrepov) za še eno leto.

Več:
Predlog uredbe


Skupina EIB je ob začetku programa InvestEU v Sloveniji pripravila več predstavitev

Skupina EIB, ki vključuje Evropsko investicijsko banko (EIB) in od nje odvisni Evropski investicijski sklad (EIF), je danes skupaj z Evropsko komisijo opravila vrsto predstavitev ob začetku programa InvestEU v Sloveniji. Poudarek je bil na naložbenih področjih, ki bi v Sloveniji lahko prejela podporo.

Več:
Sporočilo EIB


Posodobitev strategije EU za zaščito pomorstva pred novimi grožnjami

Evropska komisija in visoki predstavnik sta sprejela skupno sporočilo o okrepljeni strategiji EU za pomorsko varnost, da bi zagotovili miroljubno uporabo morij in zaščitili področje pomorstva pred novimi grožnjami. Sprejela sta tudi posodobljen akcijski načrt, s katerim se bo izvajala strategija.

Več:
Sporočilo o okrepljeni strategiji EU za pomorsko varnost
in
Akcijski načrt


Objavljeno je prvo sporočilo o evropski vesoljski strategiji za varnost in obrambo

Objavljeno jer prvo sporočilo o evropski vesoljski strategiji za varnost in obrambo v kateri so opisane protivesoljske zmogljivosti in glavne grožnje v vesolju, ki ogrožajo vesoljske sisteme in njihovo zemeljsko infrastrukturo, in sicer na podlagi skupne opredelitve vesoljskega področja.

Več:
Sporočilo


Evropska komisija je odobrila slovensko shemo za podporo sektorju pridelave jabolk in hrušk

Evropska komisija je odobrila približno 1,75 milijona evrov vredno slovensko shemo za podporo sektorju pridelave jabolk in hrušk. Shema je bila odobrena v skladu z začasnim kriznim in prehodnim okvirom državne pomoči za podporo ukrepom v sektorjih, ki so ključni za pospešitev zelenega prehoda in zmanjšanje odvisnosti od goriva. 

Več:
Sklep je objavljen pod številko SA.106497


Javno posvetovanje o mehanizmu za okrevanje in odpornost

Evropska komisija rek javnega posvetovanja do 8. junija zbira mnenja in predloge o mehanizmu za okrevanje in odpornost. 

Več:
Posvetovanje


Evropska komisija bo podpirala 151 reformnih projektov 

Evropska komisija je odobrila nov sveženj 151 projektov v okviru instrumenta za tehnično podporo (TSI). Med njimi je 13 slovenskih.

Več:
Podatki o TSI v Sloveniji
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