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Študija o stroških, če evropsko transportno omrežje (TEN-T) ne bo dograjeno do leta 2030
Odbor Instrumenta za povezovanje Evrope (Connecting Europe Facility) bo 10. julija izbral projekte, ki bodo upravičeni do 11,9 milijarde evrov sredstev, ki so na voljo za izboljšanje prometnih povezav v Evropi. Preden bo ta odločitev sprejeta, je Evropska komisija objavila rezultate študije o stroških, če evropskega transportnega omrežja (TEN-T) ne bi dokončali. Izdelal jo je Fraunhofer Institut für System und Innovationsforschung. Če omrežje TEN-T ne bo končano v skladu z načrti do leta 2030, bo EU na ta račun leta 2030 ob 1,8 odstotka BDP.
Rezultati študije so pokazali, da investicije v prometno infrastrukturo obetajo več evropskemu gospodarstvu in državljanom, kot bo znesla njihova cena. Za vsak evro, vložen v jedrno omrežje TEN-T bi lahko ustvarili do leta 2030 skoraj 6 evrov dodatnega BDP. Brez teh projektov ne bi ustvarili okrog 730 tisoč delovnih mest. Študijo so izvedli hkrati z obširno analizo devetih koridorjev jedrnega omrežja TEN-T, ki vključuje tržno analizo in je privedla do identifikacije projektov in njihovih stroškov.
Letni znesek naložb v jedrno omrežje TEN-T bi v posameznih državah članicah znašal med 0,1 in 1,7 odstotka BDP, s tem, da bi bil višji v državah, ki so se pridružile EU leta 2004 in kasneje. 

Zato izvajalci študije opozarjajo, da bi dograditev jedrnega omrežja TEN-T bistveno pripomogla k gospodarski rasti v Evropi in povečanju zaposlenosti. Do zaposlitve bi prišli tudi najbolj ranljivi, to so nizko kvalificirani delavci. Največje ekonomske multiplikatorje je pričakovati od izvedbe velikih čezmejnih projektov in od namestitev inovativnih tehnologij.

Shema1: Koristi za gospodarstvo od izvedbe projektov na omrežju TEN-T
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Slovenija je vključena v dva koridorja jedrnega omrežja TEN-T. Baltsko-Jadranski koridor poteka od poljskih pristanišč prek Češke ali Slovaške, vzhodne Avstrije do pristanišč Koper in Trst, Benetke in Ravena. Vključuje železnico, ceste, letališča, pristanišča in železniško cestne terminale. Sredozemski koridor povezuje iberska pristanišča prek južne Francije, severno Italijo in Slovenijo, veja gre tudi prek Hrvaške, ki jo povezuje z madžarsko in ukrajinsko mejo. Vključuje železnico, ceste, letališča,  pristanišča, železniško-cestne terminale in celinsko plovno pot na reki Pad v severni Italiji. Med ključne projekte na tem koridorju sodi proga Trst/Koper-Ljubljana. 

Na področju avtocest in železnic je tako Slovenija v jedrnem omrežju TEN-T s skoraj celotnim prometnim križem, razen osi od letališča Jožeta Pučnika Ljubljana prek Jesenic do meje z  Avstrijo in naprej do Münchna. Razlog je v tem, ker Avstrija meni, da ne bo mogla zagotoviti standardov, ki se za jedrna omrežja zahtevajo do leta 2030. Poleg tega ima Slovenija v tem delu omrežja še dve jedrni multimodalni logistični platformi - Ljubljana in Koper, pristanišče Koper pa je vključeno tudi kot jedrno pristanišče. V jedrnem omrežju sta tudi Letališče Jožeta Pučnika Ljubljana in čezmejno jedrno vozlišče za povezavo z Zahodnim Balkanom (Dobova oziroma Obrežje).
Slovenska vlada je na prva razpisa Instrumenta za povezovanje Evrope do 26. februarja letos v okviru t.i. nacionalne  prijavila projekt izvlečnega tira iz tovorne postaje Koper in s projekt nadgradnje železniške povezave Poljčane - Slovenska Bistrica, na odprti razpis pa projekt za dograditev drugega železniškega tira Divača - Koper.
Koristne informacije:

· Študija:

· http://ec.europa.eu/transport/themes/infrastructure/studies/doc/2015-06-fraunhofer-cost-of-non-completion-of-the-ten-t.pdf
· Spletna stran o koridorjih TEN-T:

· http://ec.europa.eu/transport/themes/infrastructure/index_en.htm
· Spletna stran Instrumenta za povezovanje Evrope:
· http://ec.europa.eu/digital-agenda/en/connecting-europe-facility
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