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Nova jamstvena pobuda za podporo podjetjem v kulturnih in ustvarjalnih sektorjih
Evropska komisija in Evropski investicijski sklad (EIF) sta uvedla jamstveno pobudo za podporo malim in srednjim podjetjem (MSP) v kulturnih in ustvarjalnih sektorjih prek finančnih institucij v vrednosti 121 milijonov evrov. V okviru te sheme naj bi bilo v prihodnjih šestih letih zagotovljenih več kot 600 milijonov evrov bančnih posojil. Pobuda EIF omogoča brezplačno zagotavljanje jamstev in posrednih osebnih jamstev izbranim finančnim posrednikom, da bodo lahko podjetnikom na kulturnih in ustvarjalnih področjih ponudili več posojil. 

Poslovne banke in banke, ki poslujejo na drobno, spodbujevalne banke in drugi finančni posredniki, ki bodo izkoristili jamstvo v vrednosti 121 milijonov evrov, bodo lahko podprli majhna in srednja podjetja od avdiovizualnega področja (vključno s filmom, televizijo, animacijo, videoigrami in večpredstavnostnimi vsebinami) do festivalov, glasbe, literature, arhitekture, arhivov, knjižnic in muzejev, umetnostnih obrti, kulturne dediščine, oblikovanja, uprizoritvenih umetnosti, založništva, radia in vizualnih umetnosti.

Finančni instrument, ki je vzpostavljen v okviru glavnega programa EU za kulturne in ustvarjalne sektorje Ustvarjalna Evropa, bo upravljal sklad EIS. Evropska Majhna in srednja podjetja naj bi ga lahko začela uporabljati konec tega leta. V prihodnjih dneh bo sklad EIS objavil razpis za prijavo interesa, na katerega se bodo lahko prijavile upravičene finančne institucije (banke, jamstvene ustanove, skladi itd.). Sklad EIS bo nato izbral finančne posrednike, ki bodo lahko podjetjem v ciljnih sektorjih dali na voljo nova sredstva. Finančni posredniki bodo morali poročati o finančnih produktih, ki jih bodo predlagali podjetjem, in tudi o njihovi uporabi.
Koristne informacije:

· Spletna stran z informacijami o novem instrumentu:

· https://ec.europa.eu/digital-single-market/en/financial-guarantee-facility-culture-creative
· Spletna stran EIF:

· http://www.eif.org/
· Spletna stran z informacijami o programu Ustvarjalna Evropa:

· https://ec.europa.eu/programmes/creative-europe/
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