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Nov spletni portal z informacijami o mobilnosti v mestih
Evropska komisija je vzpostavila nov spletni portal Eltis kot pomoč lokalnim in regionalnim oblastem pri reševanju vprašanj v zvezi z mobilnostjo v mestih. Portal združuje informacije, publikacije in orodja, vključno s pregledom študij primerov o pobudah za mobilnost v mestih po Evropi. To je prvi javni ukrep nove evropske komisarke za promet Slovenke Violete Bulc. Med zglednimi primeri so za zdaj na portalu trije iz Slovenije. 

Ljubljana je s svojim računalniškim modelom in spletnim portalom za boljši transport blaga v mestu predstavljena kot zgled za trajnostni transport blaga.
Nova Gorica je s svojim načrtom za trajnostno mobilnost, ki ga je oblikovala skupaj s petimi sosednjimi občinami in italijansko Gorico predstavljena kot zgled za čezmejno mobilnost. 

Ljutomer je s svojim projektom vključitve prebivalcev v načrtovanje trajnostnega prometa zgled za načrtovanje trajnostnega prometa. 
Na portalu so še novice o mobilnosti v mestih, koledar dogodkov in posodobljen seznam zakonodaje EU in podpornih programov v zvezi z mobilnostjo v mestih. Uporabnikom prav tako omogoča izmenjavo idej in sodelovanje. Portal je namenjen predvsem občinskim uslužbencem, ki se ukvarjajo z mestnim prometom in povezanimi sektorji, strokovnjakom, ponudnikom storitev, nevladnim organizacijam, zainteresiranim skupinam ter poklicnim združenjem na področju prometa, energetike in okolja.
Koristne informacije:
· Portal Eltis:
· http://www.eltis.org/ 

· Primer Ljubljane:
· http://www.eltis.org/discover/case-studies/promotion-sustainable-freight-logistics-ljubljana-slovenia 

· Primer Nove Gorice:

· http://www.eltis.org/discover/case-studies/nova-goricas-integrated-sump-cross-border-mobility-slovenia
· Primer Ljutomera:

· http://www.eltis.org/discover/case-studies/ljutomers-citizens-get-involved-sustainable-transport-planning-slovenia
· Spletna stran s predlogi za trajnostni transport:

· http://ec.europa.eu/transport/themes/urban/ump_en.htm
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