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Državljani do 21. oktobra izbirajo izziv za Nagrado Obzorje za prelomno rešitev
Evropska komisija bo v sodelovanju z Evropsko investicijsko banko (EIB) z Nagrado Obzorja (Horizon Prize) v vrednosti 2 milijona evrov nagradila prelomno inovacijo za rešitev družbenega izziva. Kateri izziv bo to, bodo odločili državljani. Za enega od petih izzivov lahko glasujejo do 21. oktobra. Razpis za izbiro najboljše rešitve za izziv, ki bo dobil največ glasov državljanov, namerava Evropska komisija objaviti v začetku leta 2016. Rezultate glasovanja državljanov bo Evropska komisija objavila 22. oktobra. 
Pet izzivov
Prvi izziv, za katerega državljani lahko oddajo svoj glas, je debelost pri otrocih. Rešitev tega problema bo morala zagotoviti, da bo več otrok lahko živelo bolje in odraslo v bolj zdrave ljudi, kar bo pripomoglo tudi k zmanjšanju stroškov zdravstvenih blagajn v državah EU.

Drugi izziv je staranje prebivalstva. Prelomna rešitev, za katero je Evropska komisija pripravljena podeliti Nagrado Obzorje, naj bi bila takšna, da starost ne bi več bila ovira za zdravo, aktivno in družbeno aktivno življenje, starejši pa bi se počutili cenjeni v svojih skupnostih.
Vključevanje priseljencev na trg dela je tretji izziv, ki ga imajo na seznamu za glasovanje na voljo državljani. Evropska komisija bo za ta izziv, če bo dobil največ glasov državljanov, pričakuje rešitev, ki bo legalnim priseljencem omogočila učinkovito vključitev na trg dela.
Povečanje števila in povečanje velikosti podjetij, ki jih vodijo ženske je četrti izziv. Če bo ta izziv dobil največ glasov državljanov, bo Evropska komisija nagradila rešitev, ki bo omogočila odpravo ovir, ki ženskam preprečujejo, da bi se odločile za podjetništvo.
Zadnji izziv na seznamu za glasovanje državljanov je pridobivanje čiste energije pod vodstvom skupnosti tako, da bodo državljani imeli odločilno besedo pri spreminjanju načina oskrbe z energijo, da bo ta bolj trajnostna, čista in varna.

Evropska komisija je letos že razpisala pet Nagrad Obzorja v vrednosti 6 milijonov evrov. Razpisala jih je za prelomne rešitve na področju zdravja, okolja in informacijsko-komunikacijske tehnologije.
Koristne informacije:

· Spletna stran za glasovanje državljanov:

· http://ec.europa.eu/research/horizonprize/index.cfm?lg=sl&pg=home&prize=social-innovation&sc=
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