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EU financira projekt za razvoj inovativnih tehnologij za pridobivanje grafita in vodika iz bioplina
Raziskovalci v okviru evropskega projekta PlasCarb razvijajo inovativne tehnologije in tehnike za recikliranje vode, hranil in stranskih produktov v verigi za preskrbo s hrano. Cilj je, da bi iz bioplina pridobivali grafit in zeleni vodik. Sintetični grafit in trajnostno pridobljen vodik sta namreč elementa, za katera bo v prihodnosti veliko zanimanja.  Z iznajdbo stroškovno učinkovitega pridobivanja iz prehranskih odpadkov, kot so krompirjevi olupi in kavna usedlina, bi rešili dva problema. Prvi je stabilna oskrba s pomembnima materialoma, drugi pa bistveno zmanjšanje prehranskih odpadkov.

Naravni grafit je med 20 redkimi surovinami v EU na prvem mestu, zato je evropska industrija v veliki meri odvisna od uvoza. Grafit je surovina, brez katere ne morejo proizvajalci elektronike in baterij, tudi tistih za električna vozila. Predelati ga je mogoče tudi v grafen, ki je najmočnejši, najtanjši material, ki ga pozna znanost. 

Vodik, ki bi ga pridobili iz obnovljivega vira, bi nadomestil vodik, ki se zdaj večinoma pridobiva iz fosilnih goriv. Z njegovo uporabo vi bistveno izboljšali okoljski odtis in ga uporabljali v številnih napravah, zlasti na področju transporta.
Raziskovalci projekta PlasCarb nameravajo postaviti tovarno, v kateri bo tekel celoten proces od proizvodnje bioplina do izolacije zelenega vodika in grafita. Bioplin bodo pridobivali iz prehranskih odpadkov. Ta tovarna bo rezultat triletnega raziskovalnega dela. Zaključek projekta je predviden novembra 2016. Partnerji upajo, da bodo delovanje nove tovarne lahko zagotovili vsaj mesec dni in da bodo več kot 150 tisoč ton prehranskih odpadkov predelali v 25 tisoč kubičnih metrov bioplina.
V okviru projekta bodo tudi preučili, ali bi bil tak način pridobivanja vodika in grafita dobičkonosno. Ta analiza bo podlaga za gradnjo večje tovarne, če bodo rezultati dobri.

Koristne informacije:

· Spletna stran projekta PlasCarb:

· http://www.plascarb.eu/
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