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Razpis za banke in druge organizacije, ki lahko pristopijo k novi jamstveni shemi za posojila za magisterij Erasmus+
Evropska komisija in Evropski investicijski sklad sta objavila razpis za banke in druge institucije, ki lahko pristopijo novi jamstveni shemi za posojila za magisterij Erasmus+. Študenti bodo prek nove sheme lahko prejeli do tri milijarde evrov posojil za dokončanje magistrskega študija v tujini. Po ocenah naj bi posojila, ki bodo na voljo v drugi polovici 2015, do leta 2020 izkoristilo do 200.000 študentov. Razpis bo odprt do 30. septembra 2020.
Namen sheme Magisterij Erasmus+ je povečati finančne zmožnosti študentov, ne glede na njihov socialni položaj, da dokončajo magisterij v eni od drugih držav, ki so vključene v program Erasmus, da bi tako zmanjšali razlike med potrebami delodajalcev in znanji iskalcev zaposlitve.
Študenti bodo do posojil lahko prišli prek bank in drugih finančnih institucij, ki bodo izbrane na razpisu. Na leto bo mogoče dobiti posojilo največ 12 tisoč evrov, za več kot leto dni pa največ 18 tisoč evrov. Na razpis se poleg bank lahko prijavijo javne in zasebne organizacije, ki imajo dovoljenje za odobravanje posojil in poslujejo v skladu s pravili za zagotavljanje posojil potrošnikom. Izvedenci Evropskega investicijskega sklada bodo banke in druge prejemnike razpisanih sredstev  izbirali po načelu »kdor prvi pride, prvi melje«. 
Sredstva Evropskega investicijskega sklada bodo namenjena za pokritje tveganj bank in drugih organizacij, ki bodo pripravile sheme za kreditiranje študentov, ki bodo opravljali magisterij Erasmus+.
Koristne informacije:

· Spletna stran z informacijami o razpisu in povezavami na razpis:

· http://www.eif.org/what_we_do/guarantees/erasmus+master-loan-guarantee-facility/index.htm
· Informacije o magisteriju Erasmus+:

· http://ec.europa.eu/education/opportunities/higher-education/doc/master-loan_en.pdf
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