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Okoljska nagrada Evropski zeleni list za majhna mesta
Evropska komisija bo letos prvič podelila okoljsko nagrado Evropski zeleni list (European Green Leaf), ki je namenjena mestom, ki imajo med 50 tisoč in 100 tisoč prebivalcev. Nagrado bo dodelila mestom, ki lahko pokažejo dobro prakso, povezano z zeleno rastjo, mestom, ki aktivno iščejo možnosti za okoljsko osveščanje prebivalcev, mestom, za katere bo ocenila, da kot ambasadorji lahko spodbujajo druga mesta, da se odločijo za zeleno rast. Prijave za letošnjo nagrado je treba poslati do 31. marca.
Podnebne spremembe in energetski dosežki, mobilnost, biotska raznovrstnost in raba zemljišč, kakovost zraka in obremenjenost s hrupom, odpadki in zelena ekonomija, pa še ravnanje z vodo so področja, ki jih bo strokovna komisija upoštevala pri izbiri. 
Slika 1: Kdo se lahko prijavi in postopek izbira nagrajencev
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Vir: Evropska komisija

Namen nagrade Evropski zeleni list je priznati prizadevanja majhnih mest za odličnost na področju varovanja okolja. Tako bodo manjše urbane skupnosti imele na voljo platformo, da bodo lahko pokazale svoje dosežke. Nagrado bo Evropska komisija podelila vsako leto skupaj z nagrado Zelena prestolnica Evrope. 
Koristne informacije:

· Spletna stran nagrade Evropski zeleni list:

· http://ec.europa.eu/environment/europeangreencapital/europeangreenleaf/index.html
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