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Javno posvetovanje o predlogih projektov skupnega pomena za pametna omrežja 
Evropska komisija prek javnega posvetovanja do 15. aprila zbira mnenja o predlogih projektov skupnega pomena za pametna omrežja. Projekti, ki se bodo uvrstili na seznam in bodo tako postali projekti skupnega pomena, med drugim lahko računajo na finančno podporo z evropskimi sredstvi iz Instrumenta za povezovanje Evrope. Pametna omrežja so po razlagi Evropske komisije omrežja, ki omogočajo avtomatski nadzor tokov energije in avtomatsko prilagajanje ponudbe in povpraševanja. Pametni merilniki pa lahko pomagajo potrošnikom prilagajati porabo energije različnim cenam v različnem času dneva. Pomagajo tudi pri vključevanju obnovljivih virov energije.
Na seznamu so predlagani samo trije projekti, ki kandidirajo za vključitev na seznam energetskih projektov skupnega pomena, ki je bil potrjen oktobra 2013. Med njimi je tudi slovensko-hrvaški projekt SINCRO.GRID. Ta projekt odpira več vprašanj, s katerimi se soočata slovenski in hrvaški elektroenergetski sistem zaradi povečevanja rabe obnovljivih virov energije. Z uporabo naprednih tehnologij za pametna omrežja s skupnim upravljanjem prek virtualnega čezmejnega nadzornega centra, ki bi povezoval prenosno in distribucijsko omrežje obeh sosed, naj bi projekt SINCRO.GRID rešil problem nadzora električne napetosti, preobremenjenosti omrežja in kontrole moči. 
Irci in Britanci so prijavili projekt North Atlantic Green Zone, za katerega ni razloženo, kaj natančno želijo z njim doseči. Francozi in Italijani pa so prijavili projekt Green-Me (Grid integration of REnewables Energy sources in the North-Mediterranean), v katerega sta vključeni dve francoski administrativni regiji in pet italijanskih administrativnih regij.
Evropska komisija pričakuje mnenja od javnih organov, organov držav članic, podjetij, industrijskih združenj, majhnih in srednjih podjetij, potrošniških organizacij, sindikatov, nevladnih organizacij, okoljevarstvenih organizacij, svetovalnih hiš, državljanov in drugih deležnikov.

Koristne informacije:

· Seznam predlaganih projektov:

· https://ec.europa.eu/energy/sites/ener/files/documents/Copy%20of%20PCI%20Candidates%20for%20Smart%20Grids.pdf
· Spletna stran javnega posvetovanja:

· https://ec.europa.eu/energy/en/consultations/consultation-list-proposed-projects-common-interest-field-smart-grids 

· Spletna stran o energetskih projektih skupnega pomena:
· https://ec.europa.eu/energy/en/topics/infrastructure/projects-common-interest
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