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Razpis za nagrado, Reševanje največjih svetovnih izzivov (Solving the World’s Major Challenges – a call for innovations)
Do 1. julija je odprt razpis za zbiranje inovativnih predlogov za nagrado Reševanje največjih svetovnih izzivov (Solving the World’s Major Challenges – a call for innovations). Kandidirati je mogoče s projekti, raziskovalnimi projekti in političnimi strategijami s področja kulture in ustvarjalnosti. Evropska komisija od kandidatov pričakuje, da bodo ponudili inovativne pristope za težke globalne probleme s poudarkom na digitalnih inovacijah. Prijave lahko pošljejo umetniki, podjetja, neprofitne pobude, javne institucije, raziskovalci in raziskovalne organizacije. Izbrali bodo do 15 projektov.
Zmagovalni projekti lahko pričakujejo nagrado v višini do 20 tisoč evrov in predstavitev na razstavi Mreže za inovacije na področju kulture in ustvarjalnosti v Evropi (N.I.C.E.). Kot pomoč pri pripravi predlogov za prijavo mreža N.I.C.E. ponuja nekaj primerov. 
Prvi primer je, da se mesta danes hkrati širijo in zmanjšujejo. Mnogim grozi, da bodo postala nefunkcionalna, pa manj prijetna za življenje in manj trajnostna. Evropsko komisijo zanima, s katerimi inovacijami s področje kulture in ustvarjalnosti bi ta trend lahko obrnili, kakšno vlogo pri tem lahko imajo digitalne inovacije, kakšno vlogo lahko ima ali pa tudi ne 3D tiskanje.

Migracije so dvorezen meč, saj na eni strani pripomorejo k večji kulturni raznolikosti mest, na drugi strani pa povzročajo nesporazume, strahove in nasilje. Evropsko komisijo zanima, kako lahko kultura in ustvarjalnost pripomoreta k rešitvi teh problemov in pripomoreta k medsebojnemu razumevanju, ali je v tem okviru prostor za digitalne inovacije, kot so eknjige za otroke v materinem in tujih jezikih, nove oblike prireditev in pristopov.

Digitalna revolucija temeljito spreminja delo. Meja med delom in prostim časom se briše, kaj to pomeni za obisk kinematografov, koncertov, urbano kulturo. Kakšna je nova kultura v digitalni dobi, je to obisk muzejev prek projekta Google art? Kako naj bi se oziroma se morajo na to odzvati institucije s področja kulture in ustvarjalnosti?

Ali lahko digitalni svet obogati naše doživljanje kulture, lahko pomaga izboljšati naše razumevanje raznolikosti kultur, lahko pripomore k bolj odprti družbi?

Na katerih drugih področjih lahko imajo kultura in ustvarjalne dejavnosti pozitivne vpliv, recimo s podporo novih modelov za medgeneracijsko razumevanje, pa na zdravje starejših.

Koristne informacije:

· Spletna stran razpisa:
· http://nice-europe.eu/award/call-2015/
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