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Projekt MUSES – boljša zaščita računalniških sistemov v podjetjih
Uporabniki veljajo za najšibkejši člen pri zaščiti računalniških sistemov v podjetjih, še posebej to velja, ko zaposleni delajo na domu, kje drugje zunaj podjetja, uporabljajo mobilne naprave. Partnerji v evropskem projektu MUSES so razvili prototip računalniškega programa, ki avtomatsko blokira pošiljanje občutljivih podatkov prek nezavarovanega omrežja. Na zaslonu računalnika se v tem primeru pojavi sporočilo z navodili, kako podatke poslati varno.

Bistvo novega programa je, da so uporabniki vključeni v proces zagotavljanja varnosti računalniškega sistema v podjetju. Prototip programa MUSES pošlje podatke o problemu, ki ga odkrije tudi v oddelek za zagotavljanje varnosti, da ga tam lahko analizirajo in ugotovijo, v kolikšni meri je mogoče zaupati napravam, ki jih ima podjetje v uporabi, pa tudi posameznikom, ki jih uporabljajo. Na tej podlagi lahko tudi odločajo, koliko pooblastil lahko komu zaupajo, ko gre z delo z informacijsko-komunikacijsko tehnologijo, ali lahko dovolijo uporabljati lastne naprave in tuja omrežja oziroma za katere operacije jih je dovoljeno uporabljati.

Rešitve, ki so jih razvili partnerji projekta MUSES, so bolj konkretne in celovite od standardnih, ki so v uporabi v podjetjih, uporabniki pa jih lažje razumejo in uporabljajo.  Projekt je zaključen, a člani konzorcija nadaljujejo z raziskavami, skupina pa išče možnosti za prodajo novega programa na trgu. Strategija za prodajo vključuje možnosti za odprt in brezplačni dostop do programa MUSES, plačati bi bilo treba le namestitev in podporne storitve. Ciljni uporabniki so majhna in srednja podjetja in posamezniki. Predvidena je tudi poslovna različica programa MUSES kot »programska oprema kot storitev« z licenco za komercialno uporabo in za svetovalne storitve.
Koristne informacije:

· Spletna stran projekta MUSES:

· https://www.musesproject.eu/
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