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Akcijski načrt za reforma obdavčevanja podjetij v EU
Evropska komisija je predstavila akcijski načrt za reformo obdavčevanja podjetij v EU. Akcijski načrt določa sklop pobud za reševanje problema izogibanja davkom, zagotovitev trajnih dohodkov in okrepitev enotnega trga za podjetja. Ključni ukrepi vključujejo strategijo za ponovno uvedbo skupne konsolidirane osnove za davek od dohodkov pravnih oseb in okvir za zagotovitev učinkovitega obdavčevanja tam, kjer se dobiček ustvarja. Komisija je objavila tudi prvi seznam držav z nekooperativnimi davčnimi jurisdikcijami. Prek javnega posvetovanja pa zbira do 9. septembra mnenja, ali bi morala podjetja javno razkriti nekatere davčne informacije.
Akcijski načrt temelji na načelu, da morajo vsa podjetja – velika ali mala, lokalna ali globalna – plačati pošten delež davkov tam, kjer opravljajo poslovno dejavnost in kjer dejansko ustvarjajo dobičke.

Komisija bo ponovno vložila predlog za skupno konsolidirano osnovo za davek od dohodkov pravnih oseb kot celovito rešitev za reformo davka od dohodkov podjetij. Pogajanja o predlogu Komisije za skupno konsolidirano osnovo za davek od dohodkov podjetij iz leta 2011 so trenutno obstala. Vendar obstaja splošno soglasje, da bi jih bilo treba obnoviti. Komisija bo novi predlog predstavila  v letu 2016. 

Za zagotovitev učinkovitega obdavčevanja Komisija med drugim predlaga ukrepe za odpravo vrzeli v zakonodaji, izboljšanje sistema transfernih cen in uvedbo strožjih pravil za preferencialne davčne režime. Za večjo preglednost davkov je Komisija objavila vseevropski seznam tretjih držav in ozemelj, ki so na črnem seznamu držav članic. Na tem seznamu so med drugimi Andora, Bahami, Bermudi, Britanski deviški otoki, Brunej, Kajmanski otoki, Grenada, Hongkong, Liechtenstein, Maldivi, Monako in Sejšeli. 
Evropska komisija bo prek javnega posvetovanja do 9. septembra zbirala mnenja in predloge o preglednosti davka od dohodkov podjetij. Cilj posvetovanja je ugotoviti, ali bi zahteva, da podjetja razkrijejo več informacij o davkih, ki jih plačujejo, lahko pomagala pri reševanju problemov izogibanja davkom in agresivnih davčnih praks v EU. Na primer, od podjetja bi se lahko zahtevalo, da razkrije davke, ki jih plačuje v vsaki državi, v kateri obratuje.

Koristne informacije:

· Akcijski načrt:

· http://ec.europa.eu/taxation_customs/resources/documents/taxation/company_tax/fairer_corporate_taxation/com_2015_302.pdf
· Črni seznam držav glede davčne preglednosti:

· http://ec.europa.eu/taxation_customs/taxation/gen_info/good_governance_matters/lists_of_countries/index_en.htm
· Spletna stran javnega posvetovanja:

· http://ec.europa.eu/finance/consultations/2015/further-corporate-tax-transparency/index_en.htm
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