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Poročila o napredku kandidatk in potencialnih kandidatk na Zahodnem Balkanu za vstop v EU
Evropska komisija je v širitveni strategiji 2014 ocenila napredek držav Zahodnega Balkana in Turčije pri približevanju EU. Črna Gora, ki se že pogaja o vstopu v EU, je do zdaj odprla 12 poglavij, Srbija je dobila pohvalo za izvajanje reform, pristopni proces Makedonije je zastal, več bi morala narediti Bosna in Hercegovina, Kosovo je doseglo velik napredek v zvezi s stabilizacijsko-pridružitvenim sporazumom. Albanija, ki ima status kandidatke, mora zagotoviti boljše sodelovanje med vlado in opozicijo, opazen napredek je dosegla Turčija. 

Črna gora
Črna gora po oceni Evropske komisije uspešno izpolnjuje politične kriterije za vstop v EU, prav tako nadaljuje z implementacijo svojih obveznosti iz stabilizacijsko-pridružitvenega sporazuma. Na splošno ohranja makroekonomsko stabilnost, gospodarstvo je okrevalo od recesije, a okrevanje je šibko zaradi šibkega domačega povpraševanja, skromne proizvodne baze in velike odvisnosti od tujine. 
Med poglavji, o katerih se pogaja po vstopu v EU, je do zdaj začasno zaprla poglavji 25 (znanost in raziskave) in 26 (izobraževanje in kultura). Pogajanja je začela o poglavjih 4 (prost pretok kapitala), 5 (javno naročanje), 6 (pravo podjetij), 7 (intelektualna lastnina), 10 (informacijska družba in mediji), 20 (podjetja in industrijska politika), 23 (pravosodje in temeljne pravice), 24 (pravica, svoboda in varnost), 31 (zunanja, varnostna in obrambna politika) in 32 (finančni nadzor).
Koristne informacije:
· Poročilo o napredku Črne gore:

· http://ec.europa.eu/enlargement/pdf/key_documents/2014/20141008-montenegro-progress-report_en.pdf
Srbija
Srbija izpolnjuje politične kriterije, v prihodnje pa se mora osredotočiti predvsem na osnove, zlasti na vladavino prava, svobodo izražanja, reformo javne uprave skupaj z gospodarskim upravljanjem. Gospodarske in strukturne reforme je začela izvajati, čeprav so se zaradi majskih poplav poslabšale fiskalne razmere v državi. Sprejela je nove zakone na področju dela, privatizacije in nesolvenstnosti, plač in pokojnin. Več mora narediti na področju privatizacije in prestrukturiranja podjetij v državni lasti, pa tudi izboljšanja poslovnega okolja. 

Koristne informacije:

· Poročilo o napredku Srbije:

· http://ec.europa.eu/enlargement/pdf/key_documents/2014/20140108-serbia-progress-report_en.pdf
Makedonija

Makedonija je zaključila večino reform na področju pravosodja in na drugih področjih, ki so trsno povezana z njenim procesom približevanja EU. Nekaj napredka je dosegla tudi pri vzpostavljanju tržnega gospodarstva, čakajo pa jo še strukturne reforme na področju vodenja javnih financ in večletnega proračunskega načrtovanja. 
Koristne informacije:
· Poročilo o napredku Makedonije:

· http://ec.europa.eu/enlargement/pdf/key_documents/2014/20141008-the-former-yugoslav-republic-of-macedonia-progress-report_en.pdf
Bosna in Hercegovina

Bosna in Hercegovina je pri izpolnjevanju političnih kriterijev v procesu približevanja EU dosegla omejen napredek. Ker nima učinkovitega mehanizma za sodelovanje z EU, je manjša tudi finančna pomoč EU, ker še nima usklajene strategije za promet, energijo ali okolje, za ta področja še ne more prejemati pomoči EU. 
Koristne informacije:

· Poročilo o napredku Bosne in Hercegovine:

· http://ec.europa.eu/enlargement/pdf/key_documents/2014/20141008-bosnia-and-herzegovina-progress-report_en.pdf
Kosovo
Kosovo je po oceni Evropske komisije s stabilizacijsko-pridružitvenim sporazumom doseglo mejnik na poti približevanja EU. Zdaj mora začeti ta sporazum uveljavljati na ključnih področjih, kot so konkurenca, intelektualna lastnina in javno naročanje. 
Koristne informacije:

· Poročilo o napredku Kosova:

· http://ec.europa.eu/enlargement/pdf/key_documents/2014/20141008-kosovo-progress-report_en.pdf
Albanija

Albanija je dosegla napredek pri izpolnjevanju Kopenhagenskih kriterijev za članstvo v EU, a jo čakajo še napori, da bo izpolnila politične kriterije. Uspelo ji je ohraniti makroekonomsko stabilnost, več napora pa jo čaka pri vzpostavljanju delujočega tržnega gospodarstva. Okrepiti mora priprave za prevzem evropske zakonodaje, zlasti na področju intelektualne lastnine, energije, varovanja okolja, transporta, varnosti hrane, varstva potrošnikov in zdravja.
Koristne informacije:

· Poročilo o napredku Albanije:

· http://ec.europa.eu/enlargement/pdf/key_documents/2014/20141008-albania-progress-report_en.pdf
Turčija

Turčija nadaljuje z izvajanjem reform, velik izziv je visoka inflacija. V letu 2013 je v pogajanjih o članstvu v EU odprla novo poglavje. Od 33 poglavij ima odprtih 14 poglavij, eno je začasno zaprla. Pomemben napredek je Turčija dosegla na področju transevropskih prometnih omrežij. 
Koristne informacije:

· Poročilo o napredku Turčije:

· http://ec.europa.eu/enlargement/pdf/key_documents/2014/20141008-turkey-progress-report_en.pdf
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