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21. februar 2014
Razpis za ustanovitev dveh novih skupnosti znanja in inovacij KIC
Evropski inštitut za inovacije in tehnologijo (EIT) je začel izbirni postopek za ustanovitev dveh novih skupnosti znanja in inovacij (KIC) s partnerji iz akademskega in raziskovalnega sveta ter gospodarstva. Skupnosti se bosta ukvarjali z inovacijami za zdravo življenje in aktivno staranje ter surovinami, zlasti njihovim pridobivanjem, recikliranjem in zamenjavo. Zbiranje prijav poteka do 10. septembra 2014.  
 

Skupnosti znanja in inovacij (KIC) so samostojna javno-zasebna partnerstva, ki združujejo vrhunske izobraževalne ustanove, raziskovalne centre, podjetja in druge organizacije iz različnih držav EU. Razvijajo proizvode, storitve in postopke, ki prispevajo k reševanju različnih družbenih izzivov. Trenutno delujejo tri skupnosti znanja in inovacij, ki se ukvarjajo s podnebnimi spremembami, informacijskimi in komunikacijskimi tehnologijami ter trajnostno energijo. Organizirala so podjetniška izobraževanja za več kot 1.000 študentov in prispevala k ustanovitvi prek 100 novih zagonskih podjetij. 

Evropski inštitut za inovacije in tehnologije je bil ustanovljen leta 2008 za spodbujanje konkurenčnosti držav članic in povezovanje vrhunskih izobraževalnih ustanov, raziskovalnih centrov in podjetij. Sedež ima v Budimpešti, skupnosti znanja in inovacij pa delujejo na 19 različnih mestih po Evropi.

Evropski inštitut za inovacije in tehnologije bo iz programa za znanost in inovacije Obzorje 2020 dobil 2,7 milijarde evrov za obdobje od leta 2014 do 2020. Ta znesek predstavlja po podatkih Evropske komisije 3,5 odstotka celotnega proračuna EU, ki je namenjen za znanost in inovacije. V letu 2016 načrtuje ustanovitev še dveh novih skupnosti znanja in inovacij (KIC), in sicer za hrano prihodnosti in dodano vrednost v proizvodnji, leta 2018 pa še KIC za urbano mobilnost.
Koristne informacije:
· Spletna stran z razpisom za nove KIC:

http://eit.europa.eu/kics/2014-call-for-kics/
· Spletna stran EIT:

http://eit.europa.eu/
· KIC za podnebne spremembe:

http://www.climate-kic.org/
· KIC za trajnostno energijo:
http://www.kic-innoenergy.com/
· KIC za informacijsko-komunikacijsko tehnologijo:

http://www.eitictlabs.eu/
· Spletna stran o KIC:
http://eit.europa.eu/kics/
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