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Priporočila Evropske komisije na podlagi ocene proračunskega načrta in programa reform
Evropska komisija je objavila priporočila za države članice na podlagi ocene proračunskih načrtov in nacionalnih reformnih programov. Slovenije je dobila 8 priporočil, med katerimi je novo priporočilo, da je treba sprejeti učinkovite ukrepe za boj proti korupciji, povečati preglednost in odgovornost javne uprave ter uvesti zunanje ocenjevanje uspešnosti in postopke za nadzor kakovosti javne uprave.
V prvem priporočilu Evropska komisija navaja, da je treba proračunsko strategijo dopolniti z dovolj podrobno opredelitvijo strukturnih ukrepov za leto 2014 in pozneje, s katerimi bo mogoče zagotoviti odpravo čezmernega primanjkljaja na vzdržen način do leta 2015. Do konca leta 2014 je treba začeti celovit pregled izdatkov na področju zdravstva, ki bo zajemal tako raven centralne države kot lokalno raven, neposredne in posredne proračunske uporabnike ter izvajalce javnih služb in storitev v lasti občin, z namenom, da se dosežejo proračunski prihranki v letu 2015 in pozneje. 

Drugo priporočilo se nanaša na pokojninsko reformo, ki bo zagotovila vzdržnost pokojninskega sistema po letu 2020. Ključna ukrepa te reforme morata biti uskladitev zakonsko določene upokojitvene starosti s pričakovano življenjsko dobo in spodbujanje zasebnih prispevkov v drugi steber pokojninskega sistema. Omejiti je treba tudi s staranjem prebivalstva povezane izdatke za dolgotrajno oskrbo z usmeritvijo nadomestil na najbolj pomoči potrebne in preusmeritvijo z institucionalne oskrbe na oskrbo na domu.
Do konca leta 2014 je treba pripraviti celosten socialni sporazum, v okviru katerega je treba opredeliti sestavo minimalne plače in pregledati sistem usklajevanja minimalne plače. Sprejeti je treba zakon o študentskem delu, povečati je treba zaposlenost nizkokvalificiranih in starejših delavcev, odpraviti neusklajenost kvalifikacij in potreb na trgu dela s povečanjem privlačnosti poklicnega izobraževanja in usposabljanja.
Sanacija bank še ni zaključena. Do konca leta 2014 je treba privatizirati NKBM in pripraviti Abanko na privatizacijo v letu 2015. Nadaljevati je treba s hitrim izvajanjem načrtov prestrukturiranja bank, ki prejemajo državno pomoč, in potrebno konsolidacijo bančnega sektorja. Na podlagi izkušenj iz pregleda kakovosti aktive bank in obremenitvenega testa je treba avgusta 2014 dokončati celovit akcijski načrt za banke, vključno s posebnimi ukrepi za izboljšanje upravljanja, nadzora, obvladovanja tveganj, postopka za odobritev posojil ter kakovosti in razpoložljivosti podatkov. Povečati je treba zmogljivosti bank za prestrukturiranje in zmanjšanje obsega slabih posojil, vključno z okrepitvijo notranjih služb za upravljanje premoženja in prestrukturiranje. Razjasniti je treba pristojnosti Družbe za upravljanje terjatev bank z objavo izčrpne strategije upravljanja in poslovnega načrta do septembra 2014 z namenom podrobnega opisa njene vloge pri prestrukturiranju državnih naložb.

Nadaljevati je treba z izvajanjem privatizacije, napovedane v letu 2013, v zastavljenih časovnih rokih. Sprejeti je treba strategijo za Slovenski državni holding z jasno klasifikacijo naložb v skladu s časovnim načrtom in opredelitvami, določenimi v Zakonu o Slovenskem državnem holdingu iz leta 2014. Do novembra 2014 je treba sprejeti kratkoročni načrt za odprodajo več preudarno izbranih naložb z jasno določenim časovnim načrtom. Slovenski državni holding mora postati v celoti operativen kot organ za upravljanje preostalih naložb v državni lasti in odprodajo naložb, določenih v skladu z akti upravljanja, v zakonsko določenih rokih. Do septembra 2014 je treba sprejeti in začeti izvajati kodeks korporativnega upravljanja podjetij v državni lasti, da se zagotovi profesionalno, pregledno in neodvisno upravljanje.

Do konca leta 2014 je treba dokončati krovni načrt za prestrukturiranje podjetij, ustanoviti je treba centralizirano delovno skupino za prestrukturiranje podjetij, ki bo spremljala in usklajevala celoten proces prestrukturiranja ter zagotovila potrebno strokovno znanje, usmerjanje in svetovanje ter olajšala pogajanja med vsemi vpletenimi deležniki. Pripraviti je treba seznam podjetij, ki jih je treba najbolj nujno prestrukturirati ter ob tem izterjati čim višje zneske za upnike. Do septembra 2014 je treba oceniti nedavne spremembe zakonodaje o insolventnosti, ker se ta ne izvaja. Poskrbeti je treba za skrajšanje trajanja sodnih postopkov na prvi stopnji v civilnih in gospodarskih sodnih zadevah. 
Zmanjšati je treba poslovne ovire v Sloveniji na ključnih področjih gospodarskega razvoja, da bo država postala privlačnejša za neposredne tuje naložbe, kar vključuje zlasti s pospešeno deregulacijo reguliranih poklicev in zmanjšanje upravnih obremenitev, vključno z racionalnejšimi sistemi izdajanja dovoljenj. Zagotoviti je treba zadostno in neodvisno financiranje Javne agencije RS za varstvo konkurence ter povečati njeno institucionalno neodvisnost. Racionalizirati je treba prednostne naloge ter zagotoviti skladnost strategije za raziskave in razvoj iz leta 2011 s strategijo za slovensko industrijsko politiko iz leta 2013, tudi v okviru prihodnje strategije za pametno specializacijo in strategije za promet, ter zagotoviti njihovo hitro izvajanje.
Na splošno za članice EU Evropska komisija ugotavlja, da se bo gospodarstvo letos predvidoma skrčilo samo na Cipru in Hrvaškem, do konca leta 2015 naj bi vsa evropska gospodarstva ponovno začela rasti. V letu 2014 naj bi skupni proračunski primanjkljaj držav EU prvič od začetka krize ponovno padel pod dovoljeno mejo 3 odstotke BDP. 
V priporočilih je Evropska komisija posebno pozornost namenila ukrepom za odpravo brezposelnosti mladih, zlasti z izvajanjem sheme jamstev za mlade. Ker je v času krize več držav povišalo davke, se je skupno davčno breme povečalo. Tem državam Komisija predlaga preusmeritev obdavčenja z dela na bolj periodične davke na nepremične in potrošnjo ter okoljske davke, okrepiti je treba nadzor nad pobiranjem davkom in boj proti davčnim utajam.

Slovenijo je Evropska komisija skupaj z Italijo, Grčijo, Španijo, Litvo, Hrvaško in Ciprom uvrstila med države, kjer so bančna posojila še vedno omejena, kar velja zlasti za mala in srednje velika podjetja. V priporočilih je zato poudarila, da je treba dodatno stabilizirati bančni sektor in podpreti alternativne oblike financiranja, kot so na primer jamstvene sheme za posojila ali podjetniške obveznice.

Ker je napredek pri izvajanju strukturnih reform na ključnih sektorjih v primerjavi z letom 2013 še vedno premajhen, Evropska komisija več državam članicam nalaga izvedbo dodatnih reform v storitvenem sektorju, energetiki in prometni infrastrukturi, sistemih raziskav in razvoja ter konkurenčnem pravu.
O priporočilih Evropske komisije bodo na vrhu EU 26. in 27. junija najprej odločali voditelji članic EU, 7. julija pa še finančni ministri članic EU. če jih bodo potrdili, bodo postala za države članice zavezujoča.

Koristne informacije:

· Priporočila Evropske komisije za Slovenijo:

http://ec.europa.eu/europe2020/pdf/csr2014/csr2014_slovenia_sl.pdf
· Podrobna analiza razmer v Sloveniji in utemeljitev posameznih priporočil:

http://ec.europa.eu/europe2020/pdf/csr2014/swd2014_slovenia_en.pdf 
· Spletna stran s priporočili Evropske komisije državam članicam:

http://ec.europa.eu/europe2020/making-it-happen/country-specific-recommendations/index_en.htm
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