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Zaključki zasedanja Evropskega sveta 27-28. junij
O shemi za zmanjšanje brezposelnosti mladih in investicijskem načrtu za izboljšanje dostopnosti do kreditov zlasti za majhna in srednja podjetja so odločali voditelji članic EU na zasedanju Evropskega sveta 27. in 28. junija v Bruslju. Za Srbijo so odločili, da bo lahko začela najkasneje do januarja 2014 pogajanja o vstopu v EU, Kosovo pa bo lahko začelo pogajanja o stabilizacijsko-pridružitvenem sporazumu.
Boj proti brezposelnosti mladih
V zaključkih, ki so jih potrdili voditelji, piše, da bo pripravljeno vse potrebno, da se bo lahko januarja 2014 začela v celoti izvajati pobuda za zaposlovanje mladih, kar bo omogočilo prva izplačila pomoči upravičencem v regijah EU, v katerih stopnja brezposelnosti mladih presega 25 odstotkov. V zaključkih je posebej navedeno, da bo ta sredstva imela na voljo tudi Slovenija za statistično regijo Vzhodna Slovenija, kjer se je brezposelnost mladih v letu 2012 povzpela na več kot 20 odstotkov, ker se je brezposelnost mladih v Sloveniji v letu 2012 povečala za več kot 30 odstotkov.

 Da bi v celoti izkoristili pobudo za zaposlovanje mladih, bi morali 6 milijard evrov, kolikor bo zanjo na voljo, izplačati v prvih dveh letih naslednjega večletnega finančnega okvira, to je v letih 2014 in 2015. Poleg tega bodo rezerve, ki bodo na voljo v okviru večletnega finančnega okvira v obdobju 2014–2017, porabljene kot »skupna rezerva za obveznosti«, iz katere se bodo financirali predvsem ukrepi za preprečevanje brezposelnosti mladih. Skupaj s temi rezervami bo za pobudo za zaposlovanje mladih v letih 2014 in 2015 na voljo 8 milijard evrov.

Države članice, ki so upravičene do sredstev iz pobude za zaposlovanje mladih, bodo morale do konca leta sprejeti načrt za odpravo brezposelnosti mladih, tudi z izvajanjem »jamstva za mlade«. Druge države članice naj podobne načrte sprejmejo leta 2014. Jamstvo za mlade pomeni, da bodo države morale mladim najkasneje v štirih mesecih po zaključku šolanja oziroma po prijavi na zavod za zaposlovanje zagotoviti kakovostno ponudbo za nadaljevanje šolanja, za zaposlitev, za vajeništvo ali za pripravništvo.
Prek pobude Delovna mesta za mlade in programa Vlaganje v usposobljenost bo svoja sredstva za zaposlovanje mladih prispevala tudi Evropska investicijska banka (EIB). 

V zaključkih zasedanja Evropskega sveta prav tako piše, da je treba okrepiti tudi izvajanje programa Tvoja prva zaposlitev EURES. Države članice naj del sredstev, ki jih bodo dobile iz Evropskega socialnega sklada, namenijo za podporo shemam čezmejne mobilnosti. Program Erasmus +, ki prav tako spodbuja čezmejno poklicno usposabljanje, je treba v celoti začeti izvajati januarja 2014. Čim prej je treba preučiti predloge Komisije, ki bodo omogočili vzpostavitev mreže javnih zavodov za zaposlovanje.

Prek evropske koalicije za vajeništva, ki bo vzpostavljena julija, je treba spodbujati kakovostno vajeništvo in učenje na delovnem mestu. V začetku leta 2014 bi bilo treba vzpostaviti okvir za kakovost pripravništev. 

Nov naložbeni načrt za Evropo
V trenutnih gospodarskih razmerah je bistveno, da se ponovno vzpostavi normalno dodeljevanje posojil gospodarstvu in olajša financiranje naložb. Zaradi pomena, ki ga imajo majhna in srednja podjetja za gospodarstvo – zlasti za ustvarjanje delovnih mest – bodo imeli prednost ukrepi v podporo financiranju majhnih in srednjih podjetij, piše v zaključkih zasedanja Evropskega sveta. 
Evropski svet Evropsko investicijsko banko (EIB) poziva, naj uresniči svoj načrt za vsaj 40-odstotno povečanje dodeljevanja posojil v EU med letoma 2013 in 2015. EIB je v ta namen že opredelila nove naložbene priložnosti v višini več kot 150 milijard evrov na različnih ključnih prednostnih področjih, kot so inovacije in usposabljanje, dostop majhnih in srednjih podjetij do financiranja, učinkovita raba virov ter strateška infrastruktura. Razširiti je treba skupne instrumente za financiranje na osnovi porazdelitve tveganja med Evropsko komisijo in EIB, s katerimi bi okrepili naložbe zasebnega sektorja in kapitalskih trgov v majhna in srednja podjetja.
Širitev EU
Evropski svet je sklenil, da se začnejo pristopna pogajanja s Srbijo. Prva medvladna konferenca bo najpozneje januarja 2014. Sprejeta sta bila tudi sklepa o pooblastilu za začetek pogajanj o stabilizacijsko-pridružitvenem sporazumu med Evropsko unijo in Kosovom. 
Širitev območja evra
Evropski svet se strinja, da je Latvija izpolnila pogoje, zato lahko s 1. januarjem 2014 kot 18. članica EU uvede evro.
Priporočila državam članicam
Evropski svet je potrdil tudi priporočila, ki jih je konec maja za posamezne države članice predlagala na podlagi ocene programov reform in stabilizacijskih/konvergenčnih programov. Slovenija je dobila devet priporočil in Komisija je zanjo predlagala podaljšanje roka za zmanjšanje presežnega javnofinančnega primanjkljaja pod dovoljeno mejo 3 odstotke BDP do leta 2015.

Koristne informacije:
· Zaključki Evropskega sveta:

http://www.consilium.europa.eu/uedocs/cms_data/docs/pressdata/SL/ec/137656.pdf
· Priporočila o vzpostavitvi jamstva za mlade:

http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=COM:2012:0729:FIN:SL:HTML
· Spletna stran s pobudami za zaposlovanje mladih:

http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=1006
· Portal EURES:

https://ec.europa.eu/eures/home.jsp?lang=sl
· Spletna stran Erasmus +:
http://ec.europa.eu/education/lifelong-learning-programme/erasmus_en.htm
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