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Priprave na OBZORJE 2020
Čeprav  Evropska komsija že intenzivno pripravlja prvi Delovni program Obzorja 2020 (oziroma delovne programe, ki ga sestavljajo) kot podlago za prve razpise (ti naj bi bili predvidoma objavljeni 11.decembra 2013), se da  iz sedaj še neuradnih dokumentov, ki dajejo  temeljne usmeritve (npr. Obzorje 2020: Strateški program za delovne programe 2014-2016), razbrati, na kaj  bo evropsko financiranje v vsebinskem smislu osredotočeno.  Pa tudi videti ,  na kaj naj bodo zlasti v naslednjih nekaj mesecih (do sredine novembra),  dokler  bodo potekala pogajanja s predstavniki držav članic , pozorni tako predstavniki RS v programskih odborih in NPC-ji (nacionalne kontaktne osebe) kot tudi vsi potencialni prijavitelji na razpise Evropske komisije s področja raziskav in inovacij. 
Gre za pomembne spremembe in vsi zainteresirani naj pristopajo kar najbolj strateško in selektivno. Pri tem je SGRZ vsekakor na voljo.

Neka splošna ugotovitev glede prihodnjih razpisov v Obzorju 2020, ki se je da razbrati že sedaj, je, da bo poudarek bolj na skupnih razpisih (cross-cutting calls) in da bodo razpisi, omejeni le na eno področje, le izjema. Druga splošna značilnost, ki se tudi nakazuje, pa je ta, da bo Evropska komisija večinoma subvencionirala iz evropskega proračuna na področju raziskav in inovacij celotno inovacijsko verigo – torej od raziskav, razvoja, prototipov, do validacije, pilotne proizvodnje v industrijskem okolju, obdelave trga, prvih aplikacij, vključno s standardizacijo in regulatorno aktivnostjo.  Kot je v zadnjem času slišati od predstavnikov Evropske komisije ob različnih priložnostih, naj bi bile strateške usmeritve za delovne programe zastavljene tako, da bi prijaviteljem omogočale veliko mero svobode pri predlaganju inovativnih rešitev, zlasti na področju velikih družbenih izzivov – teme razpisov naj bi bile bolj informativnega značaja in ne preveč omejujoče. Evropska komisija poudarja, da posveča veliko pozornosti  koherentnemu pristopu, poenostavljeni predstavitvi, usmerjenosti na širok krog različnih udeležencev in posebej novim udeležencem v razpisih. Podlaga tem prvih razpisov naj bi bila Posebni program Obzorje 2020 in Strateški program 2014-16 , organizirane pa naj bi bile, kot kaže, v enoten nabor razpisov.  Strateški program Obzorja 2020, kot usmeritev za oblikovanje delovnih  programov, bo, ko bo dokončno oblikovan in sprejet (kot sestavni del uredbe Evropske komisije o Delovnem programu Obzorja 2020, ki bo sprejeta po zaključku zakonodajnega postopka o Obzorju 2020 v evropskih ustanovah),  veljal za naslednja tri leta (2014-2016), z možnostjo revizije po prvih dveh letih.
Program Obzorje 2020 naj bi dal pomemben prispevek k reševanju sedanje gospodarske krize v Evropi, predvsem pomagal pri krepitivi konkurenčnosti, oblikovanju delovnih mest in podpori rasti, kar po pričakovanjih tudi bodo prioritete prvih delovnih programov v prvih letih uresničevanja Obzorja 2020. Med poglavitnimi  značilnostmi Obzorja 2020 velja omeniti, da se bo v prvih delovnih programih glede reševanja velikih družbenih izzivov najbrž omejilo  na okoli 12 področij:
- personalizacija zdravstva in zdravstvene nege; 
- uravnotežena prehrambena varnost; 
- modra rast: odpiranje potenciala oceanov; »pametna« mesta in skupnosti; 
- konkurenčna nizkoogljična energija;

- energetska učinkovitost;

- mobilnost za rast;
- odpadki: vir za recikliranje, ponovno uporabo in predelavo surovin; 

- inovacije na področju voda: povečevanje  vrednosti voda za Evropo;
- preseganje krize: nove zamisli, strategije in strukture upravljanja v Evropi; 

- nesreče in katastrofe – prilagajanje: ohranitev in varovanje družbe, vključno s prilagajanjem klimatskim spremembam;

- digitalna varnost.

Glede na navedeno bodo očitno gonilna sila pri uresničevanju Obzorja 2020 tisti deli velikih družbenih izzivov, kjer v Evropi že obstaja močan potencial rasti in inovacij. Tako na primer v okviru klimatskih sprememb kot globalnega izziva obstaja priložnost prehoda na vzdržno, nizkoogljično gospodarstvo in ne bo presenečenje, če bo pomemben del evropskih sredstev Obzorja 2020 povezan s podporo  raziskavam in inovacijam, povezanim z njimi. Večja učinkovitost upravljanja z viri lahko prispeva k rasti, delovnim mestom in krepitvi konkurenčnosti, s čimer se obenem zmanjšujejo stroški poslovanja in nastajajo koristi za zdravje in okolje. Izraba inovacijskega potenciala na teh področjih bi prispevala tako k večji konkurenčnosti kot zmanjševanju degradacije okolja. Naslednji možen  primer povezanosti različnih področij raziskav in inovacij, ki bi lahko bila deležna evropske podpore v večjem obsegu,  je prehrambena varnost kot globalni izziv,  ki zahteva iskanje najboljših rešitev za povečevanje proizvodnje hrane v Evropi, vendar na način, kot v primerih tim. »climate smart agriculture«  ali »resource efficient farming«. Tudi področja zdravja, varnosti državljanov in njihovih pravic, pa preseganje digitalne ločnice in še marsičesa predstavljajo primere področij, ki se med seboj prepletajo in dopolnjujejo.

Obzorje 2020 temelji na treh stebrih (odlična znanost, vodstvo industrije in družbeni izzivi). 

Na področju drugega stebra raziskav in inovacij s ciljem večjega angažiranja  industrije (posebej še malih in srednjih podjetij) ,  velja med drugim  omeniti predvidene ukrepe s podporo raziskav in inovacijskih dejavnosti v določenih  ključnih podpornih tehnologijah (KET), zlasti v  
· mikro-  in nanoelektroniki ;

· fotoniki;

· nanotehnologijah

· naprednih materialih 

· biotehnologiji

· naprednih proizvodnjah in procesih

· drugih strateških področjih, ki lahko zaženejo industrijo (npr. vesolje) .

Ob tem bo možna kombinacija v raziskavah in inovacijah  na več od teh tehnoloških področjih  (tim. »cross-cutting KET actions«) s ciljem oblikovanja povsem novih primerjalnih prednosti industrije ter oblikovanja novih trgov (novo povpraševanje) .
Pričakovati je, da bo Evropska komisiija oblikovala poseben instrument financiranja raziskav in inovacij, namenjen malim in srednjim podjetjem (MSP). Cilj razdelitve 20% proračuna Obzorja 2020 za MSP naj bi bil namreč dosežen preko sodelovalnih projektov (cooperation) in posebnega instrumenta za MSP, inovacije v MSP pa bodo spodbujane še preko javno-javnega partnerstva Eurostars2 in olajšanja dostopa do tveganega kapitala. Poseben instrument za MSP naj bi bil usmerjen k vsem vrstam inovativnih MSP, ki se nameravajo razvijati, rasti in internacionalizirati svoje poslovanje. Ta instrument naj bi zaživel tako v okvru tretjega  stebra (raziskave in inovacije, ki jih poganjajo družbeni izzivi) kot drugega stebra (raziskave in inovacije, ki jih poganja industrija) , zanj bi se lahko potegovala le MSP, pri čemer bo načeloma možna podpora tudi enemu samemu takšnemu podjetju. Velja pa poudariti, da bo omenjeni instrument namenjen predvsem za demonstracijske dejavnosti  (testiranje, prototipi, itd.) , uvajanje izdelkov na trg ter spodbujanje udeležbe končnih uporabnikov. Inovacijske dejavnsti naj bi prejele okoli 70% vseh sredstev tega instrumenta, za oceno teh dejavnosti pa bodo izdelani posebni kriteriji ocenjevanja.
Javno-zasebno partnerstvo  naj bi spodbudilo večja zasebna vlaganja v ključne tehnologije. S ciljem združevanja virov in večje povrnitve stroškov javnega financiranja pa Obzorje 2020 predvideva tudi večje sodelovanje držav v obliki javno-javnega partnerstva (vključno s pobudami po členu 185. Pogodb o EU). Ključna področja in glavne ukrepe naj bi dopolnjevali z raziskavami  na nekaterih novih področjih, ki bi jih predlagali raziskovalci in inovatorji (bottom-up areas). 
Program Obzorje 2020 pomemben del sredstev namenil tudi dejavnostim, ki bodo potekale skozi  Evropski raziskovalni svet (ERC)  in Marie Sklodowska-Curie Actions. Navedene strateške programske usmeritve bodo dopolnjevale neposredne raziskovalne dejavnosti  Skupnega raziskovalnega centra (JRC) na podlagi njihovih lastnih delovnih programov, kot tudi dejavnosti Evropskega inštituta za inovacije in tehnologijo (EIT) in njegova prizadevanja za oblikovanje Skupnosti znanja in inovacij (KICs). 
Večja pozornost naj bi bila s posebnimi ukrepi v Okviru Obzorja 2020 posvečena preseganju razkoraka med raziskovalnimi ustanovami, podjetji in posameznimi raziskovalci glede sposobnosti dostopa do financiranja iz evropskih sredstev . V ta namen bodo po izvedenem pilotskem razpisu v letu 2013 še močneje zaživele katedre evropskega raziskovalnega prostora (ERA Chairs), poleg njih pa tudi posebne dejavnosti, ki naj bi v evropskem prostoru omogočile usklajene napore za nadgradnjo ali vzpostavljanje centrov odličnosti (Teaming) in dejavnosti za strukturirano izmenjavo med ustanovami (Twinning) , osredotočeno na nadgradnjo znanja na določenem raziskovalnem področju.
Posebej velja omeniti predvideno podporo evropskih sredstev za raziskave in inovacije prihodnjim in nastajajočim tehnologijam (FET), kot kombinaciji visoko tveganega, dolgoročno zastavljenega, multidisciplinarnega in k sodelovanju usmerjenega raziskovanja s ciljem oblikovanja bolj dozorelih zamisli in bolj trdnih raziskovalnih skupnosti, ki bi rojevale korenito nove tehnologije z raziskovanjem novih in visoko tveganih zamisli, pripravljanjem preverjanja teh zamisli v širšem okviru obstoječega znanstvenega raziskovanja in inovacijske dejavnosti ter v končni fazi, nastajanja industrijskih aplikacij in sistemov na podlagi teh zamisli. Med njimi bodo  Pobude FET (FET Flagships) kot oblika skupnega  evropskega  razsiskovalnega prizadevanja, katere naj bi pri soočanju z velikimi znanstvenimi ijn tehnološkimi izzivi , ki zaradi svoje narave zahtevajo skupen evropski napor, prinesle ne samo izjemne preboje v znanosti in tehnologiji,  temveč se bodo  ob njihovem uresničevanju oblikovale nove prakse, paradigme ter celo prispevale k nastajanju novih znanstvenih disciplin. To pa seveda na podlagi zagotovljenega dolgoročnega stabilnega financiranja (do 10 let). S takim pristopom EU sledi tovrstnim, široko zastavljenim prizadevanjem zlasti ZDA in LR Kitajske za krepitev globalne konkurenčnosti.
Strateška razmišljanja, prisotna pri oblikovanju prvih delovnih programov za Obzorje 2020, namreč vodijo do ugotovitve, da je potrebno na evropski ravni v naslednjih letih še odločneje oblikovati kritično maso za soočanje z velikimi izzivi današnjega in prihodnjega obdobja, s primernimi ukrepi podpore inovacijam dati nov zagon gospodarstvu, zlasti industriji,  obenem pa olajšati dostop do finančnih virov. Močnejše vključevanje industrije, posebej še malih in srednjih podjetij, krepitev partnerstva med EU in državami članicami tudi na področju raziskav in inovacij (med drugim v izogib podvajanju)  ter zagotavljanje strateškega pristopa k mednarodnemu sodelovanju (da bi EU imela lažji dostop do najboljših raziskovalcev in najboljših strokovnjakov v globalnem okviru) – tudi to predstavlja  del strateških razmišljanj v pripravi delovnih programov Obzorja 2020. 
Potek uresničevanja prvih delovnih programov Obzorja 2020 pa bo z izkušnjami, ki jih bo pridobila Evropska komisija, ustvaril podlago za nadaljnje strateške vsebinske opredelitve glede naslednjih delovnih programov in posledično, razpisov. To pomeni nadalnji  razvoj nekaterih vsebinskih opredelitev, oziroma odkrivanje novih, zlasti, če bodo obetala pomemben učinek na evropski ravni v zasledovanju ciljev Obzorja 2020. Evropski denar se bo zagotovo prioritetno skušal usmerjati v tiste raziskave in dejavnosti inovacijskih skupnosti, ki bodo sposobne absorbirati in učinkovito izrabiti potencialna vlaganja. Ne čudi, da je tudi zato že sedaj zaslediti zamisli, da bi se med področji raziskav v prihodnjih letih lahko umestila takšna, kot npr. »Vključujoča rast na ruralnih območjih« ali »Rešitve v sodelovanju z naravo«.
V okviru priprave prvega Delovnega programa Obzorja 2020, oziroma delovnih programov kot podlago za razpise, je Evropska komisija države članice že pozvala, da do 11.julija 2013 imenujejo predstavnike v prihodnjih 14 sestavah* komitološkega Programskega odbora – predstavniki v vsaki od teh sestav bodo namreč obravnavali relevanten del Delovnega programa. Sestanki teh sestav se bodo pričeli predvidoma v začetku septembra (Evropska komisija pričakuje po tri sestanke vsake sestave v letu 2013),  neuradna mnenja držav članic o delih Delovnega programa pa Evropska komisija pričakuje do sredine novembra 2013. Predvideva tudi pomembno vlogo Nacionalnih kontaktnih točk (NPC) pri uresničevanju Obzorja 2020 v državah članicah. Njihova imenovanja pričakuje nič kasneje kot do 2.avgusta 2013, že v oktobru pa namerava organizirati usposabljanje za nacionalne koordinatorje ter za NPC-je, ki bodo pokrivali področja financ in pravnih zadev**. 
SGRZ, Bruselj bo tudi letos organiziralo informativne dneve o okvirnem programu za raziskave in inovacije, tokrat o Obzorju 2020, v sodelovanju z Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport ter GZS. Predvidevamo, da bodo potekali konec novembra 2013 , v okviru nacionalnega dogodka v Sloveniji ob zagonu Obzorja 2020. O točnem datumu in programu bomo člane SGRZ obvestili naknadno, ko bo tudi jasno,  kateri visoki predstavnik Evropske komisije se bo udeležil tega dogodka v Sloveniji.
Pripravil:

Boris Šavle

* Priloga 1 : Predlog Evropske komisije za sestave Programskega odbora za Obzorje 2020 (z dne 1.julija 2013) , ki bodo do  formalne uveljavitve Obzorja 2020 delovale kot skupine strokovnjakov v imenu držav članic v vlogi tim. »sestave v senci«.
1. Strateška sestava: Strateški pregled uresničevanja celotnega programa, koherentnosti med ralićčnimi deli programa in skupnih področij, vključno s področjema »Širjenje odličnosti in krepitev udeležbe« ter  »Znanost z družbo in za družbo«)
Steber »Odlična znanost«

2. Evropski raziskovalni svet (ERC) , Marie Sklodowska Curie aktivnosti (MSCA) ter Prihodnje in nastajajoče tehnologije (FET)

3. Raziskovalne infrastrukture

Steber »Vodilna vloga industrije« 
4. Informacijsko-komunikacijske tehnologije (ICT) 

5. Nanotehnologije, Napredni materiali, Biotehnologija, Napredna proizvodnja in procesi

6. Vesolje

7. Mala in srednja podjetja (MSP) ter dostop do virov tveganega financiranja 

Steber »Družbeni izzivi«
8. Zdravje, Demografske spremembe in Blaginja
9. Prehrambena varnost, Uravnoteženo kmetijstvo in gozdarstvo, Morje, obmorska območja in otoki, Raziskovanje voda , Bio-ekonomija
10. Varna, čista in učinkovita energija
11. Podnebne spremembe, Okolje, Učinkovita izraba virov in surovin
12. Evropa v spreminjajočem se svetu – vključujoče, inovativne in razmišljujoče družbe 
13. Varne družbe – zaščita svobode in varnosti Evrope ter njenih državlljanov
** Priloga 2:  Predvidena struktura NCP-jev (z dne 4.julija  2013)
1. Nacionalni koordinator NCP-jev

2. Pravni in finančni vidiki 

3. Mala in srednja podjetja (MSP) - (to področje bo pokrito v povezavi z Enterprise Europe Network, glede na razmere v posamezni državi članici)
4. Dostop do financiranja (to področje bo pokrito v povezavi z Enterprise Europe Network, glede na razmere v posamezni državi članici) 
5. Evropski svet za raziskave (ERC)
6. Prihodnje in nastajajoče tehnologije (FET)
7. Aktivnosti Marie Curie  na področjih znanj, usposabljanja in razvoja kariere
8. Evropske raziskovalne nfrastrukture
9. Informacijske in koomunikacijske tehnologije (ICT)
10. Nanotehnologije, napredni materiali in napredne proizvodnje in procesi
11. Vesolje
12. Zdravje, demografske spremembe in blaginja
13. Prehrambena varnost, Uravnoteženo kmetijstvo, morje in razisovanje morja ter bio- ekonomija;  Biotehnologija 
14. Varna, čista in učinkovita energija
15. Pametni, zeleni in integrirani promet

16. Podnebne aktivnosti, učinkovita raba virov in surovin

17. Vključujoče, inovativne in razmišljujoče družbe

18. Varnost

19. Euroatom

20. Skupni raziskovalni center (JRC)
