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Poročilo Evropske komisije o pomoči, ki so jo države članice prejele iz Evropskega sklada za prilagoditev globalizaciji (ESPG)
V letu 2011 je iz Evropskega sklada za prilagoditev globalizaciji (ESPG) dobilo pomoč za iskanje novih zaposlitvenih možnosti več kot 21 tisoč delavcev, ki so izgubili zaposlitev zaradi gospodarske krize in posledic globalizacije. Slovensko ministrstvo za delo je leta 2010 uspešno prosilo za pomoč iz tega sklada za delavce, ki so izgubili zaposlitev v Muri. V letu 2011 je Evropska komisija iz globalizacijskega sklada izplačala 128 milijonov evrov za delavce, ki so izgubili zaposlitev v Avstriji, Belgiji, na Češkem, Danskem, v Franciji, Nemčiji, Grčiji, na Irskem, v Italiji, na Nizozemskem, Sloveniji, Poljskem in Portugalskem.

Sklad ESPG državam članicam omogoča podpirati ciljno usmerjene ukrepe, prilagojene razmeram, v kakršnih se znajdejo delavci, ki izgubijo zaposlitev. Skupaj je od ustanovitve leta 2007 pomoč iz ESPG za usposabljanje, iskanje zaposlitve in druge oblike podpore koristilo ali še bo prejelo okoli 91 tisoč odpuščenih delavcev, pojasnjuje Evropska komisija. 

Peto letno poročilo o dejavnostih in rezultatih ESPG, ki ga je Komisija pravkar objavila, kaže, da so se prispevki iz ESPG za države članice leta 2011 povišali za 50 odstotkov v primerjavi s predhodnim letom. Evropski parlament in Svet Evropske unije sta v letu 2011 sprejela 22 sklepov za izplačilo sredstev ESPG. Češka in Grčija sta leta 2011 podporo iz ESPG prejeli prvič.

Podpora je bila odobrena za sofinanciranje ukrepov aktivne politike trga dela, ki jih je za delavce predlagalo in organiziralo dvanajst držav članic, in sicer v 24-mesečnem obdobju od datuma vložitve vloge. ESPG je zagotovil sofinanciranje ukrepov v višini 65 odstotkov, iz nacionalnih virov pa so države članice zagotovile preostalih 35 odstotkov. Konkretni ukrepi za iskalce zaposlitve so vključevali intenzivno individualno pomoč pri iskanju zaposlitve, različne oblike poklicnega usposabljanja, dokvalifikacijo ter preusposabljanje, začasne spodbude in nadomestila v času trajanja ukrepov ter druge vrste podpore, kot so pomoč pri ustanavljanju podjetij in javni programi za zaposlovanje.

V poročilu je Komisija objavila štiri konkretne primere izplačil iz ESPG, ki so jih dobile Belgija, Švedska in Irska in tudi, kako so ta sredstva pripomogla, da so odpuščeni delavci našli novo zaposlitev. Rezultati kažejo, da je 2.352 delavcev, ki so izgubili zaposlitev v avtomobilski, tekstilni in računalniški industriji, našlo novo zaposlitev ali so postali samozaposleni do konca obdobja podpore iz ESPG, to je do sredine leta 2011. Omenjenih 2.352 delavcev predstavlja 45 odstotkov od skupaj 5.228 delavcev, ki so prejeli podporo iz ESPG.
Ti rezultati, ko gre za ponovno vključitev na trg dela, po pojasnilih Evropske komisije kažejo, da sta daljše obdobje podpore in višji delež sofinanciranja EU (na podlagi spremembe uredbe o ESPG leta 2009) koristna tako za delavce kot za lokalne in regionalne trge dela. 

Od začetka leta 2007 so države članice za pomoč iz EPSG poslale na Evropsko komisijo 101 vlogo. Dvajset držav članic je zaprosilo za okoli 440,5 milijona evrov pomoči za približno 91 tisoč odpuščenih delavcev. Od spremembe uredbe o ESPG leta 2009 se povečuje število držav članic, ki prosijo za pomoč iz ESPG, narašča pa tudi število sektorjev, za katere prosijo za pomoč. 
Slovenija leta 2011 dobila 2,2 milijona EUR

Slovenija je dobila pomoč za Muro. Ministrstvo za delo je vlogo pripravilo in poslalo v Bruselj aprila 2010, v istem letu je bila vloga tudi odobrena, sredstva pa so bila izplačana marca 2011. Slovenija je za odpuščene delavce Mure dobila 2,2 milijona evrov, država sama pa je morala v skladu s pravili dodati 1,2 milijona evrov. Na ministrstvu za delo so napovedovali, da bodo razmislili tudi o možnosti, da bi za enako pomoč zaprosili za pomoč odpuščenim delavcem Vegrada in Preventa, vendar vloga za dodelitev sredstev doslej še ni bila vložena. Ovira za vložitev vloge za prejem sredstev iz Evropskega sklada za prilagoditev globalizaciji je tudi v tem, da morajo prejeminiki tretjino stredstev za aktivnosti zagotoviti iz lastnega proračuna. 

Naslednja finančna perspektiva 2014-2020

Evropska komisija je v okviru predloga za naslednji večletni finančni okvir za obdobje 2014–2020 predlagala ohranitev sklada ESPG, predlagala je tudi, da bi področje uporabe sredstev iz tega sklada razširili na dodatne kategorije, kot so samozaposlene osebe in začasni delavci. V skladu s tem predlogom bi pomoč iz sklada bilo mogoče dobiti tudi v primeru množičnih odpuščanj zaradi nepredvidenih kriz ter negativnih učinkov trgovinskih sporazumov na kmetijski sektor z zagotavljanjem začasne podpore za lažje prilagajanje kmetov, pojasnjujejo na Evropski komisiji. Pogajanja o novem finančnem okviru za obdobje od leta 2014 do 2020 še potekajo. Ciprsko predsedstvo načrtuje, da bi voditelji držav članic o njem na vrhu EU v novembru dosegli politični dogovor, sprejet pa naj bi bil do konca letošnjega leta.
Koristne informacije:

· Spletna stran ESPG s poročilom: http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=326&langId=en
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