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Predlog Evropske komisije za ustanovitev sklada za pomoč najbolj ogroženim

Evropska komisija predlaga ustanovitev novega Sklada za pomoč najbolj ogroženim v EU. V proračunu EU v obdobju od leta 2014 do 2020 bo v tem skladu na voljo 2,5 milijarde evrov za programe držav članic z zagotavljanje hrane najbolj ogroženim, pa tudi oblačil in drugega osnovnega blaga. Države članice bodo morale zagotoviti 15 odstotkov stroškov za izvedbo svojih nacionalnih programov, ki jih bo odobrila Evropska komisija, preostalih 85 odstotkov pa bo zagotovil nov sklad. Na Evropski komisiji pojasnjujejo, da bo ta sklad mogoče kombinirati z drugimi programi, ki jih države članice za revne in ogrožene prebivalce izvajajo na nacionalni, regionalni ali mestni ravni. O ustanovitvi sklada bosta zdaj odločala Evropski parlament in Svet EU, ki med evropskimi institucijami predstavlja države članice.
Komisija predlaga, da bi nov sklad nadomestil sedanji program za razdeljevanje hrane revnim, ki je od leta 1987 del skupne kmetijske politike. Nov sklad pa bo, če bo ustanovljen, del socialne politike EU. Predlagana sprememba je tudi posledica odločitve sodišča EU, ki je aprila letos presodilo, da je za humanitarne namene dovoljeno razdeljevati le hrano iz intervencijskih rezerv, ne pa tudi tržnih presežkov, ki so eden glavnih virov za izvajanje sedanjega programa za pomoč revnim v hrani. Po predlogu Evropske komisije bo nov sklad dopolnilo evropskega socialnega sklada, prek katerega EU financira programe za izobraževanje in usposabljanje brezposelnih.
Na Komisiji pojasnjujejo, da bodo za določitev natančnih meril za dodeljevanje pomoči odgovorne države članice ali partnerske organizacije, ker te najbolje vedo, kako uporabiti pomoč glede na lokalne potrebe. Partnerske organizacije so pogosto nevladne organizacije. Da bi dosegli cilje Sklada v zvezi s socialno kohezijo, partnerske organizacije najbolj ogroženim ne bodo zagotavljale samo materialne pomoči, ampak bodo opravljale tudi osnovne dejavnosti za njihovo socialno vključevanje. Sklad bo lahko podprl tudi take spremljevalne ukrepe, predvideva Evropska komisija.

Nacionalni organi bodo lahko s pomočjo Sklada nakupili hrano ali blago ter ju dali na voljo partnerskim organizacijam ali pa bodo partnerskim organizacijam zagotovili finančna sredstva v ta namen. Predlog predvideva tudi možnost uporabe hrane iz intervencijskih zalog.

Na podlagi veljavnega programa imajo članice EU za hrano za najbolj ogrožene letos in prihodnje leto na voljo po 500 milijonov evrov, od tega ima Slovenija letos na voljo 2,5 milijona evrov, prihodnje leto pa slabih 2,6 milijona evrov.

Koristne informacije:
· Spletna stran s predlogom Evropske komisije za ustanovitev novega sklada:

· http://ec.europa.eu/commission_2010-2014/andor/headlines/news/2012/10/20121024_en.htm
· Spletna stran o veljavnem programu:

· http://ec.europa.eu/agriculture/most-deprived-persons/index_en.htm
· Sporočilo o razdelitvi sredstev za leto 2013:
· http://europa.eu/rapid/press-release_IP-12-1093_sl.htm
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