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Sklep o posodobitvi mreže za iskanje zaposlitve EURES
Evropska komisija je sprejela sklep o posodobitvi vseevropske mreže za iskanje zaposlitve EURES. Tako želi iskalcem zaposlitve pomagati pri navezovanju stikov z delodajalci, ki iščejo posebne spretnosti, osredotočiti se na sektorje in poklice s pomanjkanjem spretnosti ter podpreti ciljno usmerjene programe mobilnosti za mlade. Komisija je prepričana, da bo posodobljena mreža ljudem, ki so se pripravljeni preseliti v drugo državo, pomagala do ustreznih prostih delovnih mest, delodajalce pa bo podprla pri iskanju ustrezno kvalificiranih delavcev.

Čeprav je v EU brez zaposlitve več kot 25 milijonov ljudi, imajo delodajalci še vedno težave zaradi pomanjkanja delovne sile in za nekatera delovna mesta težko najdejo ustrezno usposobljene ljudi. Število nezasedenih delovnih mest od sredine leta 2009 narašča, in sicer zlasti v sektorjih z visoko rastjo, kot so informacijske in komunikacijske tehnologije ter zeleno gospodarstvo, navajajo na Evropski komisiji.
EURES je brezplačna mreža za iskanje zaposlitve, ki že zdaj povezuje 31 evropskih zavodov za zaposlovanje v državah članicah EU, državah evropskega gospodarskega prostora (Norveška, Islandija in Liechtenstein) ter Švici. Na podlagi novega sklepa Komisije se bo EURES lahko neposredno odzival na potrebe pri povezovanju iskalcev zaposlitve in tistih, ki želijo na novo delovno mesto, s trenutno ponudbo prostih delovnih mest, obenem pa bo delodajalcem zagotovil boljši dostop do nabora kandidatov s spretnostmi, potrebnimi za razvoj in rast njihovih podjetij, je prepričana Evropska komisija. Mreža trenutno zajema med 30 in 40 odstotkov vseh razpoložljivih delovnih mest. Preoblikovan bo tudi spletni portal EURES.
Komisija in države članice bodo morale sklep izvesti do 1. januarja 2014. Do takrat bodo morale vse sodelujoče države določiti strokovne službe, ki bodo zadolžene za organizacijo reforme, sodelovanje z novimi partnerji in razvoj potrebnih ciljno usmerjenih storitev.
Prosto gibanje delavcev državljanom EU omogoča, da iščejo zaposlitev v drugi državi EU, da tam delajo, ne da bi za to potrebovali delovno dovoljenje, in da uživajo enako obravnavo kot državljani države gostiteljice v smislu dostopa do zaposlitve, delovnih pogojev in socialnih prejemkov. Državljani EU, ki živijo v državi članici, ki ni država njihovega državljanstva, trenutno predstavljajo le 3,1 odstotka delovne sile EU. Delež se je od leta 2005 povečal za skoraj 60 odstotkov, predvsem zaradi vstopa novih držav v EU v letih 2004 in 2007.
Portal EURES vsebuje informacije o življenjskih in delovnih razmerah v vseh sodelujočih državah in v 25 jezikih. Spletišče ima mesečno 4 milijone obiskov, vzpostavi 150 tisoč stikov med iskalci zaposlitve in delodajalci na mesec, kar omogoča približno 50 tisoč posredovanih zaposlitev letno, ter zagotavlja dostop do povprečno 750 tisoč življenjepisov naenkrat v določenem mesecu.

Koristne informacije:

· Spletna stran s sklepom Evropske komisije:

· http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=en&catId=89&newsId=1725&furtherNews=yes
· Spletna stran portala EURES:

· http://ec.europa.eu/eures/home.jsp?lang=sl
· Koledar dogodkov mreže EURES:

· http://ec.europa.eu/eures/main.jsp?lang=sl&acro=calendar&eventCalendar=init&langChanged=true
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