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Javno posvetovanje o mehanizmu za okrevanje in odpornost

Evropska komisija rek javnega posvetovanja do 8. junija zbira mnenja in predloge o mehanizmu za okrevanje in odpornost. 

Več:
Posvetovanje


Sprejete so smernice za izboljšanje pregledov vozil

Evropska komisija je objavila priporočilo za izboljšanje rednih tehničnih pregledov vozil. Smernice veljajo za redne tehnične preglede vozil z motorji na kompresijski vžig in predstavljajo prvi korak k usklajenemu merjenju števila delcev (particle number - PN) med tehničnimi pregledi.

Več:
Sporočilo s povezavo na smernice


Objavljen je koledar razpisov inovacijske skupnosti EIT Proizvodnja (EIT Manufacturing)

Evropski inštitut za inovacije in tehnologijo (EIT) je objavil koledar za objave razpisov inovacijske skupnosti EIT Proizvodnja (EIT Manufacturing) v letih 2023 in 2024.

Več:
Sporočilo EIT s povezavo na koledar 


inovacije za male projekte

Do 19. septembra je odprt tretji razpis evropskega Sklada za inovacije za male projekte. Prijaviti je mogoče projekte na področjih obnovljivih virov energije, dekarbonizacije energetsko intenzivnih industrij, shranjevanja energije ter zajemanja, uporabe in shranjevanja ogljika. Te tehnologije bi morale biti dovolj zrele in imeti velik potencial za doseganje znatnega zmanjšanja emisij toplogrednih plinov v primerjavi s konvencionalnimi tehnologijami. 

Več:
Razpis
in
Spletna stran Sklada za inovacije 


Uporaba digitalnih orodij in postopkov na področju prava družb

Evropska komisija je sprejela predlog direktive, ki naj bi podjetjem olajšala razširitev uporabe digitalnih orodij in postopkov na področju evropskega prava družb. 

Več:
Predlog
in
Priloga


Evropska komisija je objavila letno poročilo o mobilnosti delovne sile znotraj EU v letu 2022

Evropska komisija v letnem poročilu o mobilnosti delovne sile znotraj EU ugotavlja, da je ne glede na pandemijo število delovno sposobnih državljanov EU, ki živijo v drugi državi članici, ostalo nespremenjeno.

Več:
Poročilo


Objavljeni so prvi razpisi evropskih grozdov Euroclusters za kaskadno financiranje

Objavljeni so prvi razpisi evropskih grozdov Euroclusters za kaskadno financiranje. Objavilo jih je 11 od 30  evropskih grozdov. 
Več:
Razpisi


Podjetja bodo morala razkriti informacije, da bodo zaposleni lažje primerjali plače

Evropski parlament je sprejel novo zakonodajo, ki od podjetij zahteva, da bodo morala razkriti informacije, s pomočjo katerih bodo zaposleni lažje primerjali plače in opozorili na obstoječe plačne vrzeli.

Več:
Zakonodajna resolucija


Vzpostavljena je  platforma skupnosti javnih kupcev

Evropska komisija je vzpostavila platformo skupnosti javnih kupcev – inovativno platformo, ki naj bi olajšala sodelovanje in izmenjavo znanja med javnimi kupci po vsej Evropi. Predvidena je kot digitalni prostor, v katerem lahko deležniki na področju javnih naročil, kot so javni organi, industrija, mala in srednje velika podjetja ter akademski krogi, izmenjujejo najboljše prakse in izkušnje ter razpravljajo o izzivih.

Več:
Platforma 


Posvetovanje o državni pomoči za manjše pomoči za storitve splošnega gospodarskega pomena

Evropska komisija zbira predloge in mnenja o reviziji pravil o državni pomoči za manjše zneske pomoči za storitve splošnega gospodarskega pomena. Posvetovanje je odprto do 1. junija.

Več:
Posvetovsnje
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