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Naložbena agenda strategije Global Gateway za EU ter Latinsko Ameriko in Karibe

Evropska komisija je predstavila naložbeno agendo strategije Global Gateway za EU ter Latinsko Ameriko in Karibe, ki temelji na naslednjih stebrih: pravičen zeleni prehod, vključujoča digitalna preobrazba, človekov razvoj in odpornost na področju zdravja ter cepiva. Naložbena agenda vključuje seznam več kot 130 projektov za uresničitev pravičnega zelenega in digitalnega prehoda na obeh straneh Atlantika.

Več:
Program naložb s primeri projektov


Evropska komisija je potrdila podporo kmetom iz 22 držav članic, tudi iz Slovenije

Evropska komisija predlaga mobilizacijo dodatnih evropskih sredstev za kmete v EU, ki se soočajo s slabimi vremenskimi razmerami, visokimi vhodnimi stroški ter različnimi težavami, povezanimi s trgom in trgovino. Novi sveženj podpore v višini 330 milijonov evrov bo prejelo 22 držav članic med katerimi je tudi Slovenija. Države lahko to podporo EU dopolnijo z nacionalnimi sredstvi do 200 odstotkov vrednosti. Slovenija prejme dobrih 1,2 milijona evrov.

Več:
Sporočilo Evropske komisije



Evropska komisija je sprejela seznam bistvenih storitev za enajst sektorjev

Evropska komisija je sprejela seznam bistvenih storitev za enajst sektorjev, ki jih zajema direktiva o odpornosti kritičnih subjektov. Na podlagi tega seznama bodo morale države članice do 17. julija 2026 opredeliti kritične subjekte za sektorje iz navedene direktive. Ta seznam bistvenih storitev bodo uporabile za izvajanje ocen tveganja in nato za opredelitev kritičnih subjektov. Ko bodo kritični subjekti opredeljeni, bodo morale sprejeti ukrepe za povečanje njihove odpornosti.  Kritični subjekti zagotavljajo bistvene storitve pri ohranjanju ključnih družbenih funkcij, podpiranju gospodarstva, zagotavljanju javnega zdravja in varnosti ter ohranjanju okolja. 

Več:
Seznam
in 
Direktiva



Objavljena je študija o sezonskih delavcih in mobilnosti delovne sile znotraj EU

Evropska komisija je objavila študijo o sezonskih delavcih in mobilnosti delovne sile znotraj EU, ki se na splošno osredotoča na to, kako so se sčasoma spremenili pogoji sezonskih delavcev znotraj EU. Čeprav obstajajo posamezni primeri izboljšav, se stanje na splošno ni izboljšalo, v zaključku študije med drugim navajajo avtorji.

Več:
Sporočilo s povezavo na poročilo



Odprta sta razpisa dveh pilotnih projektov s področja športa za prijave partnerjev

Do 17. oktobra sta odprta razpisa dveh pilotnih projektov s področja športa prek katerih izvajalci iščejo partnerje. Projekt Šport za ljudi in planet (Sport for People and Planet) se osredotoča na to, kako izkoristiti moč športa, da bi evropske državljane ozavestili o pomenu trajnosti in jim pomagali razumeti, kako lahko prispevajo k socialni koheziji in varstvu okolja. Cilji predlaganega projekta so povečati ozaveščenost, spodbuditi vedenje in spodbuditi razmišljanje v evropski družbi o tem, kako lahko šport omogoči in pospeši družbeno in okoljsko preobrazbo, ter pritegniti državljane EU k dejavnemu sodelovanju pri trajnostnih ukrepih z uporabo komunikacijske moči športa, njegovih velikih dogodkov in vodilnih ambasadorjev. Projekt Podpora športu – nujni športni ukrepi za mlade (Sport Support - emergency sport actions for youth) se osredotoča na spodbujanje vključevanja otrok in mladih, ki so jih prizadele humanitarne krize in množične migracije v okviru vojne, v skupnost, da bi lažje premagali travme, se prilagodili novemu okolju, ustvarili vezi s skupnostmi, ki jih začasno gostijo, ter spodbujali njihovo duševno in telesno dobro počutje. Športne dejavnosti, ki imajo moč združevanja ljudi, naj bi pomagale pri interakciji s skupnostjo gostiteljico ter olajšale vključevanje v izobraževalni sistem in na trg dela.

Več:
Razpis projekta Šport za ljudi in planet
in
Razpis projekta Podpora športu



Uporaba osebnih podatkov mora ostati sorazmerna in poštena

Evropski nadzornik za varstvo podatkov (EDPS) je objavil mnenje o predlogu uredbe o okviru za dostop do finančnih podatkov ter o predlogu uredbe in direktive o plačilnih storitvah na notranjem trgu EU. Cilj obeh predlogov je spodbuditi izmenjavo podatkov za razširitev ponudbe finančnih storitev in produktov, hkrati pa posameznikom ali organizacijam zagotoviti nadzor nad obdelavo njihovih finančnih podatkov. V skladu s predlogoma bi posamezniki in organizacije upravljali dostop do svojih finančnih podatkov z uporabo nadzornih plošč, ki bi jih zagotovile finančne institucije. Nadzornik poudarja, da bi bilo treba za dosego tega cilja posameznikom ali organizacijam zagotoviti popolne, točne in jasne informacije o ponudniku finančne storitve, ki zahteva dostop do njihovih podatkov. Sporočiti bi bilo treba tudi informacije o vrsti izdelka, plačila ali storitve, za katero bi se uporabili posameznikovi osebni podatki, in vrste zahtevanih podatkov.

Več:
Mnenje o predlogu uredbe o okviru za dostop do finančnih podatkov
in
Mnenje o  predlogu uredbe o plačilnih storitvah na notranjem trgu in predlogu direktive o plačilnih storitvah in storitvah izdajanja elektronskega denarja na notranjem trgu
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